

Cenová nabídka - položkový rozpočet: Nabídka zajištění adaptačního kurzu pro SŠAI - realizace ubytovacích, stravovacích služeb a zajištění programu pro adaptační kurz žáků a pedagogů Střední školy automobilní a informatiky.

Obchodní název firmy:

Cestovní kancelář Star Line, s.r.o.

Sídlo:

Tibetská 807/9, Praha 6

IČO:

28524888

Položkový rozpočet:

	Cena bez DPH (v Kč)	Výše DPH (v Kč)	Cena včetně DPH (v Kč)
1. Celková nabídková cena za 1 žáka v plném rozsahu poskytovanych služeb dle Přílohy č. 1 - Specifikace předmětu plnění VZMR "Zajištění adaptačního kurzu pro SŠAI"	3.294,- Kč	396,- Kč	3.690,- Kč
Celková nabídková cena za 1 žáka zahrnuje veškeré náklady včetně dopravy dle specifikace v Příloze č. 1			
2. Celková nabídková cena za 1 člena pedagogického doprovodu v plném rozsahu poskytovanych služeb dle přílohy č. 1 Specifikace předmětu plnění VZMR "Zajištění adaptačního kurzu pro SŠAI"	0,- Kč (zdarma)	0,- Kč (zdarma)	0,- Kč (zdarma)
Celková nabídková cena za 250 žáků v plném rozsahu poskytovanych služeb dle přílohy č. 1 - Specifikace předmětu plnění VZMR "Zajištění adaptačního kurzu pro SŠAI"	823.500,- Kč	99.000,- Kč	922.500,- Kč
Celková nabídková cena za 250 žáků zahrnuje veškeré náklady včetně dopravy dle specifikace v Příloze č. 1			
3. Celková nabídková cena za 14 členů pedagogického doprovodu v plném rozsahu poskytovanych služeb dle přílohy č. 1 Specifikace předmětu plnění VZMR "Zajištění adaptačního kurzu pro SŠAI"	0,- Kč (zdarma)	0,- Kč (zdarma)	0,- Kč (zdarma)
Celková nabídková cena za 14 členů pedagogického doprovodu v plném rozsahu poskytovanych služeb dle přílohy č. 1 Specifikace předmětu plnění VZMR "Zajištění adaptačního kurzu pro SŠAI"			

Datum a místo zpracování:

Praha, 12. 9. 2023

Podpis oprávněné osoby:

Cestovní kancelář Star Line, s.r.o.
 Houběvská 374/10
 Praha 9 198 00
 IČO: 285 24 888

Jméno, příjmení, funkce:

Robert Černý, jednatel

Nabídka uchazeče na „Zajištění adaptačního kurzu pro SŠAI“ včetně specifikace areálu + jeho využití a rozpisu programu pro žáky

Zadavatel: Střední škola automobilní a informatiky
se sídlem: Weilova 1270/4, 102 00 Praha 10
IČ: 00497070, DIČ: CZ00497070

Uchazeč: Cestovní kancelář Star Line, s.r.o.
Tibetská 807/9
160 00 Praha 6
IČ: 28524888, DIČ: CZ28524888

Rekreační středisko Star Line – specifikace areálu

Rekreační středisko Star Line stojí na samém kraji obce Svor a je obklopeno lesy. Areál střediska leží v mírném svahu a rozprostírá se na více než 3 ha, které jsou k dispozici rekreantům. V obci se nachází autobusová a vlaková zastávka, obchod, pošta, několik restaurací. Ve středisku je možnost parkování automobilů klientů.

V rekreačním středisku jsou k dispozici pro ubytování celkem **4 zděné budovy**, z nichž každá má dva oddělené vchody. V každé části budovy se nachází jeden dvojlůžkový a dva šestilůžkové pokoje, které mají na chodbě společné sociální zařízení (sprchový kout, WC, umyvadlo). Pokoje jsou vybaveny postelemi, skříněmi a nočními stolky. Na chodbách jsou umístěny věšáky a botníky. **Kapacita zděných budov je cca 110 lůžek.**

K dispozici jsou navíc dva **bungalovy** s jednolůžkovými či dvoulůžkovými pokoji, každý s vlastním sociálním zařízením (vhodné pro pedagogický doprovod).

Dřevěné čtyřlůžkové chatičky o celkové kapacitě **176 osob** jsou k dispozici od začátku dubna do konce října. Chatičky jsou zařízeny dvěma palandami, skříněmi, stolem a židličkou. V chatičkách je zavedena elektřina. Jsou zatepleny, ale v případě potřeby jsou **vytápěny** elektrickými radiátory. Rekreační ubytovaní v chatkách mají k dispozici zrekonstruované sociální zařízení (sprchy, umyvadla, WC) s podlahovým topením a hudbou, které je umístěno ve spodní části rekreačního střediska.

Stravování probíhá přímo v areálu. **Jídelna má kapacitu zhruba 170 míst**, v případě většího počtu rekreantů se jídlo vydává ve dvou směnách. Klientům nabízíme stravování formou plné penze, tj. snídaně, oběd a večeře a dále dopolední – ovocnou a odpolední svačinu. Snídaně se podává formou švédského stolu. Po celý den je v jídelně k dispozici čaj nebo ovocná šťáva. Jídelní lístek předkládáme klientům v den zahájení pobytu. Nebráníme se žádným změnám, připomínkám a námětům. Přizpůsobíme se rovněž vašim časovým požadavkům (časnější snídaně, pozdější večeře aj.).

Rekreační středisko Star Line Svor – využití areálu

Součástí areálu je řada společenských prostor, které lze využít pro výuku nebo i další aktivity např. v případě nepříznivého počasí. V rekreačním středisku je **10 kluboven (učeben)**, které jsou vybaveny tabulemi a multifunkční sál s dataprojektorem, promítacím plátnem a zvukovou aparaturou včetně mikrofonu. Klientům je dále k dispozici společenská místnost vybavená televizí s DVD přehrávačem a bar s krbem. Ve středisku je přístup na internet.

V rekreačním středisku nabízíme klientům také řadu **sportovišť**. K dispozici jsou dvě betonová hřiště (jedno s vybavením mantinely s možností hraní floorbalu), jedno travnaté, nově též hřiště na beachvolejbal. Všechna hřiště jsou oplocena. Samozřejmostí jsou sítě, fotbalové branky a koše na basketbal. Rekreační mohou využít také **tělocvičnu se stoly na stolní tenis**, žebřinami, žíněnkami aj. Travnatá louka, která se nachází přímo uprostřed areálu, nabízí vhodné podmínky pro příznivce **softbalu, badmintonu a frisbee**. Je možné též vyzkoušet **horolezeckou stěnu** pod taktovkou našeho školeného instruktora. Všichni rekreační mohou využívat také **venkovní bazén**. Využití všech sportovišť a kluboven vám nabízíme v rámci pobytu zdarma.

Rekreační středisko Star Line – rozpis programu pro žáky

Žáci budou pod vedením zkušených vychovatelů absolvovat program adaptačního kurzu. Jeho hlavní náplní je seznámení pedagogů s novými žáky školy a současně seznámení se žáky navzájem, jak v rámci třídních kolektivů, tak i v rámci všech nově nastupujících žáků prvního ročníku.

Žáci absolvují několik třídních programů zaměřených na bližší poznávání jednotlivých kolektivů, budou voleny seznamovací hry založené na kooperaci a poznávání fyzických i psychických vlastností jednotlivých žáků v rámci třídy.

Dále žáci absolvují sportovní klání v jednotlivých míčových (beach volejbal, fotbal, floorbal, softbal, basketbal, kimbal) i nemíčových (horolezecká stěna, aquazorbing) sportech. Jeden programový blok bude vyhrazen pro výlet do blízkého okolí na horu Klíč.

Večerní aktivity budou kombinací třídních programů a společných programů pro všechny žáky účastníci se pobytu.

Pro všechny žáky bude zároveň zajištěn noční dozor kvalifikovanou osobou po celou dobu pobytu.